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Protokół nr 23/26 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji 

Rady Miejskiej w Mosinie, które odbyło się w dniu 25 lutego 

2026 r. w siedzibie Ochotniczej Straży Pożarnej w Pecnej, 

ul. Główna 50 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:06 Przewodnicząca Komisji 

Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji Jolanta Szymczak. W obradach 

udział wzięli członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej 

w Mosinie oraz goście, zgodnie z listami obecności, które znajdują się 

w materiałach komisji.  

PRZEBIEG POSIEDZENIA: 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „MAKOWA”, drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Pecna, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

W dyskusji nad treścią uzasadnień do tego rodzaju projektów uchwał 

udział wzięli: radny Łukasz Grzybak, radny Adam Monikowski 

i Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

Następnie Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz 

udzielił odpowiedzi na pytania i uwagi radnej Jolanty Szymczak, radnej 

Wiesławy Mani i radnego Jerzego Falbierskiego, które między innymi 

dotyczyły: 

− szerokości drogi, której proponuje się nadać nazwę „Makowa”; 

− braku potrzeby wprowadzenia mapki dotyczącej własności gruntów jako 

załącznika przedmiotowego projektu uchwały; 

− starań Gminy Mosina o nadanie jest statusu drogi publicznej; 

− możliwości przedłużenia przedmiotowej drogi do Drużyny; 

− drogi z Borkowic w kierunku Srocka jako rozwiązania komunikacyjnego 

bez przejazdów kolejowych. 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła jednogłośnie, 

czyli 9 głosami „za” – wniosek nr 1 dotyczący zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „MAKOWA”, drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Pecna. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „LESZKA BIAŁEGO”, 

drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Mosina, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 
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− różnej szerokości drogi, której proponuje się nadać nazwę „Leszka 

Białego”; 

− ulicy z której będą obsługiwane komunikacyjnie 2 wskazane budynki 

i jej lokalizacji; 

− drogi równoległej do ul. Ignacego Krasickiego w Mosinie i jej 

charakteru. 

Udział w niej wzięli: radna Jolanta Szymczak, radna Wiesława Mania 

i radny Łukasz Grzybak. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielił Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła 7 głosami „za”, 

przy 2 głosach „wstrzymujących się” – wniosek nr 2 dotyczący 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „LESZKA 

BIAŁEGO”, drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Mosina. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

prośbę o zaopiniowanie umowy dotyczącej współfinansowania przez 

Gminę Mosina w roku 2026 oferty edukacyjnej Miasta Poznania, z której 

korzystają uczniowie mieszkający na terenie gminy Mosina, zgodnie 

z pismem OSS.0004.1.2026.ABK Burmistrza Gminy Mosina z dnia 

15 stycznia 2026 r. oraz informacjami uzupełniającymi z dnia 24 stycznia 

2026 r., które znajdują się w materiałach komisji. 

W wyniku dyskusji w powyższej sprawie, w której udział wzięli: radna 

Anna Kędziora, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman 

Kolankiewicz, radny Łukasz Grzybak, radny Ziemowit Maląg, radny 

Marcin Zawartowski, radna Jolanta Szymczak i radny Adam 

Monikowski, Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji odrzuciła 

wniosek o pozytywne zaopiniowanie umowy dotyczącej współfinansowania 

przez Gminę Mosina w roku 2026 oferty edukacyjnej Miasta Poznania, 

z której korzystają uczniowie mieszkający na terenie gminy Mosina – 

3 głosami „przeciw”, przy 1 głosie „za” i 5 głosach „wstrzymujących się”. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz stwierdził, 

że nie może jeszcze poinformować, iż został dokonany wybór Dyrektora 

Gminnego Żłobka w Mosinie. Następnie udzielił odpowiedzi na pytania 

radnej Wiesławy Mani oraz radnego Marcina Zawartowskiego, które 

między innymi dotyczyły:  

− terminu naboru dzieci do Gminnego Żłobka w Mosinie; 

− terminu dokonania napraw w kuchni Gminnego Żłobka w Mosinie. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz powiadomił 

o terminie rozstrzygnięcia konkursu na Dyrektora Szkoły Podstawowej 

w Czapurach. Następnie udzielił odpowiedzi na pytania radnej Wiesławy 

Mani oraz radnego Marcina Zawartowskiego, które dotyczyły liczby 
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kandydatów na tę funkcję i wskazania, czy kandydatem jest 

dotychczasowa Dyrektor Szkoły Podstawowej w Czapurach. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz poinformował 

o podjęciu decyzji w sprawie zarekomendowania przedłużenia 

sprawowania funkcji przez dotychczasowych dyrektorów Szkoły 

Podstawowej w Rogalinku i Szkoły Podstawowej w Rogalinie 

oraz Przedszkola nr 4 w Mosinie, po czym wraz z radną Jolantą 

Szymczak udzielił odpowiedzi na pytanie radnej Wiesławy Mani 

dotyczące zmian w funkcjonowaniu kuchni w Szkole Podstawowej nr 1 

w Mosinie. 

Następnie Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji wraz z gośćmi 

zwiedziła Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne w Pecnej znajdującego się 

w końcowym etapie przygotowania tego obiektu do oddania do użytku. 

W trakcie tego zwiedzania, posiedzenie Komisji Oświaty, Spraw 

Społecznych i Promocji opuścił radny Łukasz Grzybak, tak więc odtąd 

w dalszym jego ciągu udział brało członków wyżej wymienionej komisji 

stałej Rady Miejskiej w Mosinie. 

Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie Jakub 

Modrzyński przedstawił prezentację na temat przekształcenia 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie w Zespół Ośrodków 

Wsparcia w Mosinie i uruchomienia Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego 

w Pecnej, które znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− możliwości korzystania z Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Pecnej 

przez osoby z niepełnosprawnościami z terenu innych gmin 

i porozumień z tymi gminami w przedmiotowej sprawie; 

− sprzątaczek w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Pecnej; 

− wysokości wynagrodzeń opiekunów osób z niepełnosprawnościami; 

− godzin pracy opiekunów osób z niepełnosprawnościami 

w Środowiskowym Domu Samopomocy w Mosinie i możliwości ich pracy 

również w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Pecnej; 

− wyżywienia w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Pecnej i sposobu 

organizacji posiłków; 

− możliwości sprzedaży posiłków przez Środowiskowy Dom Samopomocy 

w Mosinie; 

− konsekwencji połączenia w zespół Środowiskowego Domu Samopomocy 

w Mosinie z Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Pecnej; 

− stawki odpłatności rodziców za uczestnictwo ich dziecka 

z niepełnosprawnościami w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym 

w Pecnej; 

− okresu całodobowej opieki nad osobą z niepełnosprawnościami 

w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Pecnej; 
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− kosztów ponoszonych przez rodziny seniorów za ich przebywanie 

w domach seniorów; 

− niebędącego w całości własnością Gminy Mosina dojazdu do Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnego w Pecnej; 

− własności chodnika przy budynku wielofunkcyjnym w Pecnej; 

− potrzeby wykupu przez Gminę Mosina części dojazdu do Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnego w Pecnej i zlecenia projektu budowy tej ulicy; 

− możliwości taniego zakupu auta elektrycznego; 

− budynku wielofunkcyjnego w Pecnej i przeznaczenia pozostałych 

znajdujących się w nim pomieszczeń; 

− braku systemowego rozwiązania problemu osób 

z niepełnosprawnościami w przypadku śmierci ich rodziców; 

− planów wobec gminnego budynku zlokalizowanego przy Szkole 

Podstawowej w Pecnej. 

Udział w niej wzięli: radna Jolanta Szymczak, radna Wiesława Mania, 

radny Marcin Zawartowski, radny Ziemowit Maląg, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, radna Anna Kędziora, 

radny Jerzy Falbierski, radny Adam Monikowski i Kierownik 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie Jakub Modrzyński. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Kierownik 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie Jakub Modrzyński 

i Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz.    

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ OŚWIATY, SPRAW 

SPOŁECZNYCH i PROMOCJI: 
1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie nadania nazwy 

ulicy „MAKOWA”, drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Pecna. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie nadania nazwy 

ulicy „LESZKA BIAŁEGO”, drodze wewnętrznej położonej w miejscowości 

Mosina. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 19:20.  

protokołował przewodniczyła 

/-/ Piotr Sokołowski /-/ Jolanta Szymczak 


